



Nro. 23.

A' FELS. AUSTR. CSÁSZÁR, ÉS AP. KIRÁLY
KEGYELMES ENGEDELMEBŐL.

Indült Bétaből, Pénteken September 16-dik napján,
1808-ik esztendőben.

Magyar Ország.

A' Posonyi fényes Koronázás tze-
moniajáról költ Tudósításoknak foly-
tatása.

A' Fels. Császárné meg koronáztatása után Ná-
por Ispan Eö Cs. Kir. F. Herczgsége ismét Fels.
Jrunk fejére tette a' Kir. Koronát, Primás Eö Kir.
F. Herczgsége pedig Fels. Afzónyunknak jobb ke-
zébe a' Kir. pálczát, bal kezébe az arany almát ad-
ta, 's a' Kir. székhez vezette, vig trombita harso-
ások, dob szólások, és a' jelen vóltaknak örven-
etes vivat kiáltásai közt, mellyet közönséges Te

Deum laudamus követett. Mingyárt ekkor először salve adatott az ágyukból, és valamint a' fő templom előtt parádében, úgy a' könyörülő barátok klastroma előtt való piatzon állott katonaság háromszor tüzelt egymás után.

A' Te Deum végződése után Primás Eö Kir. F. Herczegsége ismét az oltár eleibe ment, a' Wefzprémi Püspök pedig Császárné 's Királyné Ö Felségének fejről a' koronát, kezeiből a' Királyi pálcát és arany almát ki vévén, azokat a' Kir. Klenodiumokat tartóknak kezekben lévő párnákra tette. — Az Evangélium után mind a' két Cs. Kir. Felségnek eleibe nyújtotta az Evangélium könyvet a' tsokolás végett a' Primás, és akkor ismét Fels. Affzonyunk fejére tette a' házi Koronát a' Wefzprémi Püspök, az Offertorium alatt pedig egy arany tsészét nyújtott Fels. Affzonyunk eleibe a' Ceremoniarius, mellybe áldozat gyanánt egy aranyat tett, 's ismét Királyi székébe ült. — A' praefatio alatt az udvari Fő Marsal Felséges Urunk fejről a' Királyi, Fels. Affzonyunk fejről pedig a' házi Koronát a' Wefzprémi Püspök le vévén a' meg szenteltetett ostya fel emelése alatt minden Kir. Klenódiumnok a' földfelé meg hajtattak, és a' heroldus is le vette süvegét. Az Agnus Dei alatt újobban Eö Cs. Kir. Felsegek eleikbe nyujtattak az Evangéliom könyve és a' szentelt viz. Az úri vatsorával való élés alatt Fels. Affzonyunk az oltár leg felsőbb léptsőjére térdepelt, és Primás Eö Kir. F. Herczegségétől az absolutiót 's a' sz. vatsorát el vette. Onnan ismét visszamenván a' magazsámolyához, a' házi koronát a' Wefzprémi Püspök Eö Felsege fejére, az udvari fő Marsal pedig a' Kir.

koronát Fels. Urunk fejére tették, végtére a' Iz. Misé végződése után Primás Eö Kir Fö Herczgsége az áldást ki adta, melly után az ágyuk, és a' paradirozó katonaság második salvét adtak, 's ennél fogva a' koronázás tzeremoniajának vége lönn.

Ekkor mind a' két Felség vissza menvén a' segrestyébe, a' koronakat és az ezekhez tartozó Kir. klenodiumokat le rakták, 's onnan a' Consecrator, és a' Clérus után a' templomból ki mentek. Maga Császár Eö Felsége ismét lovára, Felséges Afszonyuk maga hintájába ült, a' Királyi Korona pedig egy ki nyilt udvari kotsira tétettetvén, mellyben a' két Korona örzök, és két Kir. Commissariusok ültenek Eö Felségek után az Erseki palotába vitetett. Ott Eö Felségek a' belső szabákba mentek, oda vitetett a' Kir. Korona is. Tsak hamar azután Eö Cs. Kir, Felségek a' zászlos Uraktól közöses pompa közt vezetettvén az ebédlő szalába mentek, 's ott Nádor Ispány és Primas Eö F. Herczgségekkel együtt ebédlették, és a' hova a' Kir. Korona is vitettetvén az ebédlő tabla mellé helyheztetett. asztalkára le tétett. A' Fels. vendégeknek a' zászlos Urak szolgáltak. Ebéd előtt Nádor Ispány Eö F. Herczgsége, Eö Felségek eleibe kezeiknek meg mosására vizet, Primas Eö F. Herczgsége pedig azoknak meg törlésekre törülközö kendöt nyújtottak. Ez is meg lévén Primás Eö F. Herczgsége az udvari Ceremoniarus afsistentiája mellett a' Benedicitét elmondotta, az alatt az asztalnokok az étkeket a' szallába bé vitték, a' zászlos urak az asztalra fel rakták, és a' midön Eö Cs. Kir. Felségek az első poharat ki üresítették volna, az ágyuk, és a' paradéban állott

katonaság harmadszor adott szálvét. — Az ebéd és imadtság után Eö Cs. Kir. Felsegek belső szobaikba mentek, a' Kir. Korona pedig ismét a' Fő templomba vitetvén ott a' segrestyébe tétetett.

Mind ezeknek végbe menetelek után, délben a' városi tántz háznak nagy szálájában minden jelen volt Ország rendjei gazdagon meg vendégéltettek. Az ebéd vége felé Eö Csász. Kir. Felsegek a' korona herczeggel és a' több Csász. Kir. Fő Herczgekkel együtt az ebédlő vendégeket meg látogatták, a' hol örvendetes tapsolással fogadták Eö Felsegeket, és számos poharakat üresítettek ki egesegekért és számos esztendőig tartó életékért az ebédlő vendégek. Estére az egész város ki volt világositva, 's dítsőségesebben és szebben, mint Eö Cs. 's Királyi Felsegeknek Posonyba lett bé meneteleknek alkalmatlóságával.

A' városi redut vagy tántzoló szálában máskarás bál volt, és a' több közönséges helyeken is különbözőféle mulatságok tartattak. Ezen napnak estéjén is minden útzakban meg nézték Eö Cs. Kir. Felsegek a' ki világositást, és mindenütt örvendetes vivat kiáltásokkal fogadtattak. — Sok uraságok és idegenek még a' távol földekről is jelentek meg ezen emlékezetes napra; nevezetelsen a' Bécsben lévő Frantzia Csász. Követ General Andreofsy, és herczeg Kurakin Orosz Csász. Követ. — Lehetetlen azt a' nagy pompát és fényességet le írni, a' mellyel ez az igen emlékezetes Koronázás végbe ment. A' záfzlós Uraknak, Mágiasoknak és több uri Rendeknek gazdag köntöseik, liberia tselédjeiknek öltözetjeik, és arannyal 's ezüsttel ki vart szerzfámok.

kal fel ékesitetett lovaik bámulással töltötték bé a nézőknek sziveiket.

Egy igaz Magyar szívvvel bíró, 's tudományokkal tündökölő hazánkfiától és Fő Papi személytől e tárgyra nézve következő tudósítást vettünk Posonyból Sz. Mihály Havának 9-ikéu.

Úszunk a köz örömben. Le írhatatlan az a befolyás ereje, melly már is tapasztaltatik a Fels. udvar köztünk való lakasából. — A' múlt szerdán, az az, a' koronázás napján, nemcsak az útzákon, valamerre meg fordult az udvar, eleven felkiáltásokkal fogadtatott a' teméntelen néptől, hanem a' templomban is, a' midön a' Fels. Királyné koronás fővel, Kir. pálczát, és az arany almát tartván kezében az óltártól a' tronusra ment volna, az örvendők Vivat kiáltások a' dobok 's trombita szózatját felül haladták.

Eszre vehették avagy csak ebből is az akkor jelen volt idegenek, melly nagyra betsüllye a' Magyar törvényes Fejedelmét. Erre nézve, hogy az egész Fels. uralkodó Háznak tagjai jelen voltak ezen a' koronázáson; erre nézve, hogy még hasonló történet Magyar Országban soha elő nem adta magát, hogy tudniillik a' Fels. Király testvére mint Palatinus, és a' Fels. Királyné testvére mint Primás koronázták volna meg a' Királynét; erre nézve, hogy más Kir. kivánságok eleibe nem terjesztődtek volna az öszve gyült Ország Rendjeinek; erre nézve, mondám, e' mostani Ország Gyűlése példa nélkül való, és avagy csak ezért is emlékezetre méltó.

A' Sz. Római Pápa Bécsi Nunciussa Gróf Severoli Ersek, a' Fr. Császári Követ Generál And-

reofsy, az Orosz udvar követe herczeg Kurakin a Sanctuariumban nézték a' Koronázást, de mindnyájan csak mint különös idegenek, nem pedig hivatalból mint Követek.

Este az egész város meg vólt világositva. Legnevezetesebb illuminatiók vóltak: 1) A' herczeg Grafsalkovich palotája előtt állott hat szép pyramisok érányos felirásokkal fel ékesítve. — 2) A' Primás fő Herczagsége palotájának eleje egynéhány ezer égő lámpásokkal meg vólt rakva; gyönyörű tekintetet mutatott, ámbár a' piacznak szük vólt a' miatt nem igen messze láttzott; felül irás rajta nem vólt. — 3) A' város háza sűrű métsekkal tündöklött, a' felül irásnak e' vólt a' vége: Salve Rex! Salve Regina! — 4) Gróf Erdödy József Magyar Fő Cancellárius Eö Excellentiájának fényes háza is számtalan métsekkal és gyertyákkal ékeskedett. — 5) A' Herczeg Grafsalkovich mostani lakása a' Grof Jankovich háza nem csak lámpásokkal, hanem viasz gyertyákból, 's fáklyákból égő tuzzal is világoskodott; mivel pedig ennek a' háznak fekvése igen szép és kies helyen vagyon, azért igen szembe tűnő is vólt. — 6) A' sétáló hely is egészlen meg vólt világositva, 's gyözüdelmi bóltózatokkal, és felirásokkal felékesítve. — 7) A' sétáló helynek óldalánn egy ház alkalmas meg világosításal magát meg különböztette. Meg jegyzésre méltó a' felül irása, melly ezen Chronosticon vólt

aVgVstI regIs ConIVX MarIa LVDoVICa regIna
hVngarIae VIVat.

Septemb. 8. ikán Primás Eö F. Herczagségénél szabad gyülekezete vólt az Ország Rendjeinek, melly-

ben igen barátságos lebotsátkozással társalkodtak a Fő Herczegek a' Nemességgel.

Olasz Ország.

I. Joakim Napoleon Nápolyi Királyságra lett emeltetésének emlékezetes napja, a' mint az oda való tudósítások tartják, az egész Országban meg innepeltetett, mindnyájan attól a' reménységtől tápláltatván, hogy ő szeretett Királyoknak Jósef Napoleonnak nyomdokait fogja követni.

A' múlt Kiss Affzony havának 19-ik napján tartott a' Napolyi Kir. Akadémiában a' tengeri tudományokat tanuló ifjaknak meg vizsgáltságok. Ebben a' gyűlésben minden tengeri dolgokra ügyelő miniszterek, hajó serégbéli fő tisztek, és a' városnak főbb rangú lakosi jelen voltak, és nagyon meg voltak elégedve azon akadémiában tanuló ifjakkal, a' kiknek tudományok és bátor szivek nagy reménységet nyújtanak a' Nápoly Orzági hajó seregek Kormányozónak arra, hogy ezekből jó tengeri katonák fognak válni.

Florentziából Aug. 27-ikén. Az az ide való General Junta, melly Napoleon Császár nevében a' Toskanai tartományokat kormányozza, olly rendelést adott ki, hogy azok a' Commissariusok, a' kikre az el töröltetett Klastromok, és a' Máltai vitézi Rend jószágaiknak meg betsültetése bizattatva volt, e' dolgot még September el telése előtt végre hajtsák. Azokban a' három osztályokban, a' melyekre az előbbi Toskán fel osztattatott, a' sőt és a' dohányt a' Császár számára adják el.

Ankonából Augustus 22-ik napján. Az Urbinói Érsek egy pásztori levelet intézett a' maga Megyejében lakó Papokhoz, mellyben a' többi közt így szóllott: „Tiszteletre méltó barátim! Jól tudjátok a' mi isteni Tanítónknak ezt a' mondását: A djátok meg a' Császárnak a' mi a' Császáré, az Istennek a' mi az Istené. Tudjátok az Apostolnak intéseit, hogy a' Fejedelmeknek és Előjáróknak engedelmeskedni kell. — Továbbá gondoljátok meg velem együtt, hogy mindenek, a' mellyek e' világon történnek, az Isten rendeléséből és engedelmeből esnek meg, és a' mellyek mindenkor a' mi világi és örökké való javunkat tzelozzák. —

„Tiszteletre méltó barátim! mondjátok meg az én nyájam hiveinek, a' kiknek javaikért én már 21 esztendőktől fogva vigyázok, hogy minden világi hatalom az Isten rendeléséből vagyon, és hogy az, a' ki ennek ellene ál, maga az Isten ellen kel fel. Minden időben, leg hűségesebb jobbágyok voltak a' keresztények, még akkor is, midőn pogány Császároknak szolgáltak. Ontsetek az én nyájam juchaiba a' Fels. Császárhoz való szeretetet. Vigyázzatok, ne hogy a' jó rendtartásnak ellenségei a' tiszta búza közzé konkolyt vessenek. Mindnyájoknak ugy kell mostani uralkodó Fejedelmeket nézni, mint őket szerető attyokat, a' ki egyedül az ő jobbágyinak javokat akarja, és állandó közönséges békeiséget kíván. Hogyha ennek eszközlésére szükség leszen a' háborút tovább is folytatni, kinek kinek szükség ezen nagy tzelnek elérésére vele együtt munkálódni.“

„Annakokáért tegyétek a' ti allattatok valóknak érthetőve, hogy semmi rettentőség nints a'

Conscriptióban, mivel a' Status batorságára nézve
 armadiákat keli a' Monáráknak fel állítani, és őket
 védelmezni a' jobbágyok kötelesek. Még az Izráel
 fiai is önként futottak Királyoknak szavokra a' hábo-
 rus zászló alá. A' háborúban a' vitéz tetteket meg
 jutalmaztattya a' Fejedelem, a' békelességekben pedig
 honnvaikba vissza küldi, hogy az ő borostyánoknak
 árnyeka alatt magokat ki pihennyék. — Ezek a' ti
 Püspökötöknek szavai, vajha semmi rendeletlenség,
 semmi szomorú történetek meg ne keserítsék az ő
 vén korát. “

Paduából Augustus 23-ik napján. Az ide
 való új Ikarus Andreoli, tegnap előtt dél után
 3. órakor Brioschi nevezetű úti társával együtt a'
 levegőbe fel emelkedett, és annak meg bizonyításá-
 ra, hogy ő a' maga ballonját tettése szerént tudja
 igazgatni, ismét le szállott a' földre. Néhány szem-
 pillantatok múlva azután másodszor is fel emelkedett
 három Olasz mértöld magasságra mind a' balonnál,
 mind az ahoz szorosán köttetett mongolfierral e-
 gyütt. Ott, t. i. 3. mértöldre a' levegő égben
 nagy ropogással el pattanván a' balonja, nagyon meg
 rettent úti tarsának ezen kérdésére, mi történt? így
 felelt: semmi sem egyéb, a' balon meg repett, és
 mi ismét le szállunk a' földre. Le is szállottak sze-
 rentséfsen, minekutánna másfél óra alatt 14 mért
 földet utaztak volna a' levegőben, a' Pádúai lakosok-
 nak és az oda gyűlt idegeneknek nagy örömökre.

Frantzia Birodalom.

A' kik a' Francia Országí revolutió miatt tá-

madt hofzas hadakozás alatt a' közönséges úiság leveleket szorgalmatoisan, és illendő figyelmetésséggel olvasták, jól emlékezhetnek arra, hogy minden Francia tartományok közt leg többet szenvedett a' Vendéi, mellyben egymás ellen támadván a' lakosok, semmi kornak nemnek nem kedveztek, és rész szerént önnön magok, rész szerént az ellenség lakheleyeiket fel dulván 's felgyújtván kólduló hotra juttatták egymást, mellyeknek még most is szomorú nyomdokait lehet azon bóldogtalan tartományban látni.

A' mint ezen leveleinkben minap meg mondotuk, Napoleon Császár Bayonnéból vissza térvén 's ezen tartományon által utazván mindent szemesen meg vizsgálta, mindenről szorgalmatoisan értekezett az oda való helytartoktól 's Előjáróktól, és igiretet tett nékiek, hogy őket hathatósan fogja segíteni. E' szerént Párisba lett vissza menetele után mingyárt egy végzést hozott, mellynél fogva azoktól az újonnan fel építetett házaktól, mellyek a' hazafiak közt Vendében tamadt háború alatt el pusztitattak, és a' mellyek 1812 esztendeig fel építettnek, 15 esztendőig minden taksa vagy adófizetéstől mentek lesznek, 's e' mellett 800 frank segedelem pénz adattatik azoknak, a' kik el pusztúlt házaikat azon meg határozott esztendők alatt fel építik. Továbbá azoknak a' templomoknak és parochialis házaknak újonnan való felépítetésekre is, a' mellyek azon tartományban el pusztitattak 30000 frankot adadni parantsolt. — Végtére Napoleon városának tökéletesen leendő felépítésére 3. milliion, és az egész Vendei osztályban lévő országos utaknak

meg készítetésekre is 3. millióm frankot, vagy livert rendelt, a' mellyeket 1815 esztendőre egészlen el kell végezni.

Hajdan a' napkeleti nemzeteknél semmi közönséges posták nem lévén, a' levél hordásra szoktatott galambok által küldöztek egy helységből a' másikba leveleket. Kétség kívül Noé Patriárka példajából tanútták ezt a' mesterséget, a' ki az özönviz ideje alatt galambokat küldött ki annak meg tudására, ha meg apadtak e' már a' földet egészlen bé borított vizek. A' múlt Kis Affzony Havának vége felé, néhány Lyoni tudós emberek Cath. Belgiomból 12 galambokat hozatván magoknak, a' Saonne viz partjáról azokat szabadon bocsátották, mellyek a' levegőbe fel repülvén egynéhány minutumig fel 's alá repdestek, 's végtére észak felé vették levegői útjokat. Rövid idő múlva el válik fel találták e' előbbi lakhelyeket, melly Lyontól 100 mértföldnél tovább van.

Párisból Sept. 1-ső napján. A' múlt Augustus 15-ik lapján lépett Napoleon Császár életének 40-ik esztendejébe. Az audientziákon közönségesen nemzeti forma ruhában szokott a' Császár lenni, de Augustus 14-ikén más színű arannyal prémzett köntös volt rajta, fel 's alá ment az audientzias szalaban, a' jelenvölt követekkel néhány szókat szólt, azután egy hatalmas udvar követéhez fordulván vele fél óráig beszélt. — A' Párisi Aug. Confessióon lévők eddig a' Reformatum templomba jártak isteni tiszteletre, ezután nékiek is egy Consistorialis templomok leszen a' Császárnak 11-ik Augustusi végzése szerént.

Bayonnéból Augustus 13-ik napján. Mivel sok hazájokból kiköltözött Spanyolok jönnek ide, és mivel sok Fr. hadi nép takarodik ezen által Spanyol Országba, szükségesképen sok ember fordul meg köztünk. Több apró tábor helyek vannak városunk környékén, mellyekben az új regimentek képzitettek, és gyakoroltatnak a' fegyverben. Azok közzül már némelyek Spanyol Országba marsiroztak. Néhány nappal ennekelötte Marsal Jourdan is azon ármádiához utazott, melly ó Kasztiliában Burgos városa mellett táborozik. Ma Marsal Ney jött ide. A' Spanyol szolgálatban volt Helvétus regimenteknek szökevényei, a' szélyel veretett Insurgesek miatt szoros vigyázatot kell a' határon lévő posztkon tartani, mellyre nézve a' Pirenéusi Ofztályokból egy 5000 főből álló vadász sereg állitatik fel. Hasonló intézett tétetett az előbbi Spanyolokkal való háborúban. — A' Biskajai tartománynak Bilbao nevezetü városában volt Anglusok egy pár ágyúlövés után onnan el távoztak, és magoknak 's a' Franciaíkj tettzésére hagyták a' lakosokat.

Bourdeauxból (Burdóból) Aug. 17-ik napján. Két hólnaptól fogva semmi bizonyos tudósitást nem vehetünk Portugallia országból. Azokra a' Commissariusokra nézve is, a' kiket a' mi kereskedő házaink colonialis portékáknak, és napugoti Indiai gyapotnak vásárlása végett oda küldöttek, bizonytalanságban vagyunk.

Dánia Ország.

Felette meg bosszonkodtak azon a' Dánusok,

hogy azok a' Spanyol hadi seregek, a' kiket herczeg Ponte-Corvo a' Fioniai szigetbe általmazás végett küldött, és a' kiket a' lakosok igen baratságosan fogadtak, töllök el pártolván az Anglusokkal tzimbo-ráltak, 's végtére világofsan azokhoz adták magokat.

Északi Német Ország.

Berlinből Augustus 30-ik napján. Az ide való fegyveres házban szorgalmatofsan dolgoznak a' Frantziak. Ismét 1000 kereket parantsoltak készit-tetni, mellyeknek minél lehet elébb készzen kell lenni. Minden kerek gyartó legénynek, kényéren és huson kívül 3. tallért fizetnek hetenként. Minden itt lévő kerekgyartó legények ebben a' munkában foglalatofkodnak, és a' ki azokat bé mondja, a' kik el rejteztek, egy tallért nyer jutalom gyanánt.

Előszöri Hiradás.

Bizonyos Szöllöknek Szabad Birtokos által le-endő el-adattatások, a' mellyek ha 30-dik Octobe-rig el nem adattattnának, 13-dik Novemberben in facie loci a' többet igéröknek adattatnak által.

Ezen el adó Poklos nevezetü Szöllök Tokaj-tól egy órani távolyságra, B. Keresztur, és Ó Lisz-ka között, a' Szegi Promontoriumnak leg-kiessebb részén, az ország útjánál feküsznek, a' leg-jobb földü, leg-szebb fekvésü, és jó munkába lévő Szöllök.

Az egygyik Szabad Szőlő Geometrice felvén foglal magában — 8814 négy fzegű ölet.

Mindjárt mellette a' másik,
a' melly már dézma adó. — 4671 — — —

mind öszve 13,485 négy fzegű ölet.

Az utólsó esztendőben vólt benne 70. hordó bor, és 70 putton aszfzú Szőlő. A' termékeny esztendőkben pedig 120, 's több hordó bort-is megtermett.

A' Szabad Szőlő alatt van egy jól, 's egézfien mézfzel épült 22. öles hoszfzaságú Borház, a' mellyben ugyan tsak egy 7. öles hoszfzuságú Szoba van, hanem kevés költséggel három részekre lehet osztani; e' mellett van egy Élësház, a' melly a' Szobával egygyütt téglából készült boltozat alá van véve. — A' Szoba mellett van a' Sajto ház, a' mellybe két nagy Sajtúk vagynak, és végtére egy bor Depositorium 120 hordókra-való, a' melly veres fenyő fákkal van felkészítve, hogy a' borok mint valamely pintzében rendesfen fekhefsenek. A' Depositorium mellett van egy 4. hordóra való kis pintze, de a' mellybe a' Szüret alkalmatofságával egyéb eszközök-is tartattathatnak.

A' Dézma-adó Szőlő alatt van a' Szedők számára, mintegy 30 Személyekre való fából épült Szoba, 1. Szekér Szin, 2. Istállók, mind egygyik hat hat lóra való. Vagynak még 15 — 20-ig való vas abrantsos kádak; egy kettős fenekű aszfzú Szőlőkád, a' mellybe 120 putton aszfzú Szöllött-is belé lehet tölteni; kis kádak, vagy káditskák, puttonok, dézsák, tserpákok; egy Szóval, a' Szürethez megkivántató minden fzükséges eszközök;

A' kiknek kedvek volna a' meg-vételre, a' Szöl-
löket megnézhetik, vagy megnézettethetik; köze-
lebbről való utasítást pedig tehet erről, és fog-is
tenni Hochholtzer Sámuel Ur B. Keresztur-
ban. Lötsein 30. Aug. 1808-ik efsztendőben.

* * *

Pésten, nemzeti Könyváros Kiss
István Úrnál, a' T. T. P. P. Piáristák há-
zok alatt lévő könyves boltjában talá-
landó leg újabb könyveknek nevei.

Magyar Századok IX—XIII. Irta Virág
Benedek Székes Fejérvart, Vilagi Pap, néhai
Kir. Profefsor, egy rézre metzsett képpel, tsinos
kötetben 8. 6 for.

A' 7-ik elmékedés Fleury Claudius Apát-
úrnak egyházi Historiájából, az egyházi Törvény-
hatóságról. Irta Virág Benedek Székes Fejér-
vári Vil. Pap, néhai Kir. Profefsor, 8. Kötve 24 kr.

Az udvari szerelem, vagy az ifjú László
Magyar Királynak szerelmes viszontagságai, egy
fzép rézmetzszéssel, tsinos boritékban 8vo. kötve
1 for. 45 kr.

Magyar Ország historiája a' Mohácsi
veszedelemtől fogva Buda vissza vételéig. Készitet-
te Budai Ésaiás 8vo. 3 fl.

Ladvo cat Apát Urnak historiai Dictionáriu-
ma, Magyar nyelven ki botsátotta Mindszenti
Sámuel, 7-ik darabja, 1808, 8vo, kötve 2 for.
30 kr.

Prédikátori Tár haz, vagy olyan Gyüj-
temény, mellyben a' Prédikátori hivatalra tartozó

szükséges dolgok egymás után rövideden fel-találtatnak, és a' mellyet a' vele élni akaróknak hasznokra ki adnak **Fábián József és Láczaý Sz. József** 3-ik kötet, 8vo. Kötve 3 for. 15 kr.

Lucius Anneus Seneca Filozofusnak a' vigasztalásról, az élet rövidségéről, és az isteni Gondviselésről írott négy könyvei. Fordította **Egyházas Radóczy Boda József T. N.** Baranya Vármegyének fő Szolga Birája, 8vo — Kötve 1 fl. 24 kr.

A' Pápai Reform. Sz. Ekklesiának rövid Historiája, mellyet a' Reformatiótól fogva e' mai időkig le hozva meg irt **Toth Ferencz** Professzor, 8vo, kötve 30 kr.

Conspectus Reipublicae Litterariae in Hungaria, ab initiis Regni ad nostra usque tempora, delineatus a' **Paulo Wallafzki** Gallica Compact. 8vo — 4 for.

Joannis Valentini Parochi Várallyensis lucubrata Opuscula in unum Collecta, 8vo Gall. Compact. 3 fl. 30 kr.

Fédor és Mária, vagy a' hóltig tartó ritka hűség, és a' nagyra vágyásból származott gyárfosz, de méltó szerentsétlenség tüköre, **N. W. Ajtay Samuel** által 8vo, Kötve 1 fl. 45 kr.

Catechismus in vsum omnium Ecclesiarum Imperii Gallici 8vo, Kötve 1 fl. 30 kr.

A' Heidelbergai Katekizmusnak Úr napok szerént való magyarázatja, mellyet készített, 's el is mondott néhai **Hunyadi Ferencz** Debreczeni Predikátor, 8vo kötve 3 fl. 24 kr.